

海內外校友組織消息

新亞校友會

3月5日的午餐例會邀請了中大體育運動科學系副教授王香生博士主講「都市人的運動與健康」。

王博士這日帶來了近三十本他今年出版的有關運動的新書，名為《為健康而運動》，送給在座校友，並請校友捐輸，籌得二千元，悉數捐給中大校友會聯會的「中國教育發展基金」之「小扁擔勵學行動」。

今次參加午餐會的校友包括有線電視體育台主持人潘源良（81新亞新聞）。失散了四十多年的同學，聯合書院的長春藤何萬森（57聯合經濟）與黃偉慶學長在午餐會上喜相逢。

社工系畢業同學會

香港中文大學社會工作系的畢業同學，本口回饋母校，情繫社工的精神，通過畢業同學會，組織「亦師亦友」計劃。是次計劃，是由一班熱心的校友，透過中文大學社會工作系畢業同學會，由系方穿針引線與系會合作舉辦，今年的計劃有超過四十名畢業校友及超過五十名在校的同學參加。

積聚了過去兩年的成功經驗，今年的「相睇」聚會中，不但介紹畢業的學長與他們的學弟妹「相認」，更邀請得去年參與活動的師姐們分享經驗，及對同學作出提點。即席間隻方交換通訊方法，於茶聚中細談，加深認識了解，訂出往後的交流探訪活動及相約即席報名參加五月的「墨魚團」。活動在多次催促下依依不捨地結束。



▲「亦師亦友 2003」大合照。

香港中文大學

教育學院校友會



▲「中小學教師模擬面試工作坊」陣容鼎盛。

校友會於2003年3月15日聯同香港中文大學教育學院及學生事務處主辦了「中小學教師模擬面試工作坊」。是次共邀請了十多位中小學的校長參加作模擬面試的主持人，教授各參加面試者面試技巧及策略。

校友會於2003年3月9日主辦「生態遊」旅行，行程包括到流浮山尖鼻咀觀鳥，會員在公餘時接觸大自然風景從而洗滌工作的忙碌。在沙洲觀賞海豚期間，幸運地見到大約七至八條「白海豚」在船旁出現，他們不停地浮出水面像歡迎校友的到臨。最後，一行人到流浮山的海鮮酒家享受了一頓豐富的海鮮餐，各人都盡興而歸。



▲校友會主辦的「生態遊」旅行。

哲學系校友會籌組消息

哲學系校友正發起籌組校友會，並計劃於8月23日舉行校友會成立典禮及校友reunion，詳情將於稍後郵寄各哲學系校友。查詢亦可與哲學系劉國英校友聯絡：kylau@cuhk.edu.hk

英文系校友會

校友會原定於4月26日舉行成立典禮及校友Reunion，因非典型肺炎關係，活動已決定延期舉行。

視乎肺炎情況發展，活動暫改在今年8月30日舉行，詳情將於稍後另行通告，校友亦可留意校友事務處網頁（www.alumni.cuhk.edu.hk）最新公布，或與校友會聯絡人Zoe Chan陳嘉玲（02崇基英文）聯絡（電郵：zoechan1461@hotmail.com）。